# 东亚杯韦世豪于大宝破门

国足2-2战平韩国



12月9日下午,2017年东亚杯男子四强赛进行,国足2比2战平韩国。此役,韦世豪取得梦幻开局。但随后,金信煜和李在成互相喂饼,韩国队连进两球反超。下半场,里皮进行人员调整,抗韩英雄于大宝再破门。最终,双方2比2握丰言和。

此役在东京味之素球场进行,这个场地对于国足来说并不陌生,在2010年东亚杯的比赛上,国足正是在这块场地里3-0击败了韩国队,并最终获得了东亚杯的冠军。双方最近一次交手,国足在长沙1比0击败韩国,于大宝打讲唯一讲球。

此役中国队取得梦幻开局,国足前场右路一脚低平球横敲,禁区前点于大宝把球一漏,后点韦世豪跟上一脚抽射破门,这是韦世豪在国家队的首粒进球,中国队1比0领先!

但韩国队闪电扳平,韩国队禁区前沿连续配合,李在成突入禁区倒地前横传,金信煜推射空门得手,1比1。第16分钟,韩国队左侧角球开出,皮球飞向后点,颜骏凌单掌托出底线。

第19分钟,韩国队反超,他们中场起球吊人禁区,金信煜头球摆渡,李在成低平球抽射人网,国足1比2落后。第29分钟,韩国队禁区外射门被挡,随后金珍洙拿球抽射擦着横梁出了底线。第30分钟,韩国队中场长传找到左路前插的队友,金珍洙左路起球,李在成头球攻门高出横梁。半场结束,国足1比2落后。

易边再战,韦世豪被李学鹏换下。第49分钟,郑铮禁区前沿任意球直接打门,皮球偏出球门。第50分钟,李学鹏左路带球突破摔倒在禁区内,裁判没有表示。第56分钟,于大宝禁区外抽射偏出。第58分钟,韩国队右侧低平球传中,后点金珍洙迎球抽射,颜骏凌倒地侧扑将球扑出。第70分钟,朱世钟禁区外直接抽射,颜骏凌稳稳没收来球。

第76分钟,国足扳平,尹鸿博拿球分给左路的李学鹏,后者直接传到禁区内,于大宝头槌破门,2比2!第82分钟,金珍洙接右路的横传禁区外直接抽射,颜骏凌稳稳抱住。此后双方再无建树,最终中韩2比2握手言和。/凤凰体育

#### 路威爆发 砍35分8助攻

1.2秒超远三分绝杀奇才

12月10日在刚结束的比赛中,快船以113-112险胜奇才。

比赛开始, 戈塔特首先勾手命中首开纪录, 随后又来一发跳投再得2分, 波特连续两记追身三分打进, 奇才打出一波10-0的开局攻势, 快船随后展开反击, 埃文斯远投命中, 加里纳利两罚都有, 路威反击上篮得手, 快船以30-27的比分结束第一节。第二节快船占据主动, 里弗斯助攻桑维尔底线突破上篮, 加里纳利中路袭篮得手, 比尔三分出手还击, 快船第二节打出32-22的比分, 以62-49的比分结束上半场。

下半场的奇才掀起反击攻势,莫里斯助攻戈塔特上篮打进2+1,比尔借掩护干拔三分打进,波特突破扣篮得手,奇才第三节还以32-23的攻势迫近比分。第四节比尔三分再中,斯科特急停跳投反超比分!加里纳利三分止血,随后暴力扣篮连得5分,马辛米篮下强起造成犯规,约翰逊三分飚进帮助快船领先2分。

关键时刻波特三分球命中,路威两罚全中,波特抛射出手再中,加里纳利踩线2分得手,斯科特干拔两分还以颜色,奇才一口气反超4分。加里纳利再造犯规,路威突破上篮得手,马辛米上反篮回以2分,小里弗斯弧顶迎着防守三分打进,快船再次反超一分。比尔突破拉杆打成2+1,路威撤步超远三分颜射比尔再中!比尔最后时刻出手命中,但裁判示意此球无效,重新回表到1.1秒,戈塔特强投三分不进,比赛就此结束。

快船的加里纳利25分3篮板,小乔丹6分17篮板,小里弗斯16分7助攻,路威35分2篮板8助攻;奇才的比尔25分2篮板,波特27分11篮板5助攻,斯科特22分8篮板。/凤凰体育

#### 冬奥冰壶落选赛中国队喜忧参半

## 女队斩获门票 男队无缘晋级

12月10日,在捷克比尔森举行的2018年平昌冬奥会冰壶落选赛中,循环赛阶段排名第二的中国女队在淘汰赛中战胜意大利队,从而顺利获得冬奥会门票。而中国男队在单循环赛中最终排名第五,无缘晋级冬奥会。

平昌冬奥会冰壶比赛将设男子、女子和混双比赛,随着这三个项目的世锦赛落幕,中国冰壶只在混双比赛中直接晋级冬奥会,而男子和女子项目均需参加落选赛。落选赛是世界冰壶联合会推出的一项新赛事,首届落选赛于2013年在德国举行,中国女队正是在那次落选赛上拿到了通往2014年索契冬奥会的门票。

中国女队在单循环赛中5胜1负,与意大利队相同,但因为输给了对手,只能以第二名的身份晋级淘汰赛。不过在9日率先展开的淘汰赛中,由一全麻敬宜、二垒刘金莉、三垒周妍和队长、四垒王冰玉组成的中国队,成功"复仇"了单循环赛第一的意大利队。



开场后,中国队出师不利,意大利队在首局成功拿下3分。不过此后中国队接管了比赛,先是在第二局进攻得到1分,之后两局又分别偷到3分和4分,在半场结束时取得8:4领先。下半场,中国队在第六、七、八局各得1分,最终以11:4战胜对手,成功获得了本次落选赛的女子首张冬奥会人场券。

作为2009年世锦赛冠军,中国女队在2010年温哥华冬奥会获得铜牌,在2014年索契冬奥会通过落选赛获得参赛资格,最终名别第七。

女队传来捷报,中国男队却在稍早的单循环赛最后一场比赛5:8不敌俄罗斯队,最终在循环赛阶段以4胜3负的战绩排名第五,无缘晋级冬奥会。中国男队在索契冬奥会获得了历史最佳战绩第四名,这次缺席平昌冬奥会令人遗憾。

混双是平昌冬奥会冰壶的新增项目。根据世界壶联的规则,在2016年和2017年两届世锦赛中总积分靠前的7支队伍直接获得平昌冬奥会的参赛资格。由巴德鑫和王芮组成的中国队在2016年世锦赛获得亚军,在2017年世锦赛获得季军,成为中国冰壶唯一直通平昌的队伍。

/本报综合

### 比达尔头球建功 拜仁提前夺半程冠军



12月9日22:30,2017-18赛季德甲联赛第15轮,拜仁做客面对法兰克福。上半场,拜仁门将乌尔赖希热身时受伤,施塔克临时首发登场贡献数次扑救,基米希助攻比达尔破门,拜仁取得领先。下半场,沃尔夫放倒J罗吃到红牌,但之后通过观看视频改判为黄牌。最终,全场比赛结束,拜仁慕尼黑在客场1-0小胜法兰克福,提前两轮夺得半程冠军。

目前拜仁以32分高居榜首,比第二名的莱比锡高出6分,德甲联赛还有3轮将进人冬歇期。如果本轮拜仁取胜,而莱比锡未能赢球的话,南大王将提前两轮拿到半程冠军。本场比赛,博阿滕兄弟迎来直接对话,两人都首发登场。德甲历史上,拜仁和法兰克福交手92次,南大王以49胜22平21负占优。不过在最近两次客战法兰克福的比赛中,拜仁都和对手战平。

/凤凰体育

### 前国手直指女排非世界第一

# 郎平淡出一线还能连冠吗?

近日,郎平在接受白岩松采访的时候,暗示目前中国女排的教练团队模式会延续下去,也就是说,郎平很难回归中国女排一线了,不出意外的话,安家杰将会在一线率领中国女排征战世锦赛甚至奥运会。

中国女排目前排名世界第一,连续3年拿下三项冠军,包括三大赛在内的奥运会与世界杯,球迷们都渴望中国女排能够复制当年老女排时期五连冠的荣誉,这需要在东京奥运会实现。不过,如果是安家杰带队,球迷们或许还是有些疑问,毕竟目前来看,球迷们唯一信任的只有郎平。即便是前国手李颖,也在世锦赛分组出炉后明确表示,"中国女排虽已是世界排名第一,但从过去几年的经历看,尚不具备登顶的绝对实力和把握,比如世界三大赛我们

还没迈过美国队这道"坎儿"。因此,除了力拼对手的"勇",中国女排还要在比赛策略、针对性部署等细节上有"谋",加上赛前的精心备战,多管齐下才利于创造佳绩。"

从李颖的评论来看,中国女排之所以能够成为世界第一,能够拿下奥运会冠军,有运气成分,比如说没有碰面苦主美国,更多的则是郎平带队有方,所谓的"比赛策略、针对性部署等细节上有谋,主要是来自于郎平执教水平之高,虽然郎平不断强调中国女排赢在教练团队,但谁都知道,在国家队内部,很多助理教练都是她的学生,真正起到决定性作用的只有郎导。

如果中国女排真的没有了郎平在一线的 之前已经为中国 执教,那会是怎样的情况呢?面对美国、巴西、 那就是拿下奖牌。

塞尔维亚甚至意大利这样的强队,能够做到万无一失吗?在球队遇到困境的时候,球队能够克服一切困难吗?事实上这不仅是李颖的怀疑,也是中国女排大多数球迷的怀疑。中国女排的确很强,但从目前来看,还不能做到傲视群雄,毕竟世界杯夺冠时,巴西没来;奥运会夺冠路上,小组赛跌到第四位。别忘了,2017年安家杰带队征战女排大奖赛上,在家门口连决赛都没进。现在的中国女排,还没有到无敌的境地。

总而言之,外界都渴望中国女排能够一路夺冠,但平心而论,中国女排处于世界第一的位置,必定会遭遇更多的针对。事实上郎平之前已经为中国女排在东京奥运定下目标,那就是拿下奖牌。//凤凰体育